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Pe 14 noiembrie curent, la Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc prima
rundă de negocieri dintre Republica Moldova şi Georgia cu privire la recunoaşterea şi protecţia
reciprocă a indicaţiilor geografice (IG).

La negocieri au participat delegația Republicii Moldova condusă de Directorul general AGEPI, Lilia
Bolocan și delegația Georgiei în frunte cu preşedintele Centrului Național de Proprietate Intelectuală
al Georgiei (SAKPATENTI), Nikoloz Gogilidze.

Participanții la negocieri au realizat un schimb de opinii și informații privind ultimele evoluții
înregistrate în sistemul indicațiilor geografice în Republica Moldova și Georgia.

Ulterior, părțile au pus în discuție textul proiectului de Acord cu privire la protecţia reciprocă a
indicaţiilor geografice, accentul fiind pus pe aspectele ce țin de recunoașterea, utilizarea și
asigurarea protecției IG-urilor, relația lor cu mărcile, aplicarea teritorială a acordului etc.

Negocierile asupra proiectului Acordului dintre Republica Moldova şi Georgia cu privire la
recunoaşterea şi protecţia indicaţiilor geografice au fost inițiate prin Decretul Președintelui Republicii
Moldova Nr.415-VIII din 30 octombrie 2017.

În următoarele zile, conform programului, delegația Georgiei va participa la cea de-a treia ediție a
Conferinței Internaționale Inovaționale și la Expoziția Internațională Specializată ,,INFOINVENT”,
ediția a XV-a, care se vor desfășura în perioada 15-18 noiembrie, la Centrul Internațional de Expoziții
„Moldexpo”, evenimente organizate de Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală.

Relațiile dintre Republica Moldova și Georgia în domeniul proprietății Intelectuale au o istorie de
peste 20 de ani iar în anul 2013, AGEPI și SAKPATENTI au semnat un Memorandum de Înțelegere
care vine să consolideze colaborare dintre cele două oficii. Odată semnat, Acordul cu privire la
protecţia reciprocă a indicaţiilor geografice, va contribui la extinderea domeniilor de colaborare
dintre Republica Moldova și Georgia și va oferi noi oportunități pentru exportatorii de produse
autohtone din ambele țări.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/10952  
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